

# Мастер - класс!

**ЯРКИЕ**, нарядные куклы из сукна и бисера, разнообразные изделия из бересты, замысловатые браслеты из бисера... Всю эту красоту 28 сентября воспитанники Детской художественной школы смогли не только посмотреть, но и научиться создавать своими руками.

- Предварительно преподаватели ДХШ ознакомились с творчеством мастеров из посёлка Аган на традиционном празднике осени, который проходил 15 сентября. Они же и пригласили умельцев для обмена опытом в Мегион, - рассказывает заведующая музеем детского творчества "Северные звёздочки" ДХШ Ирина Антипова.

Мастера муниципального автономного учреждения "Межпоселенческий центр национальных промыслов и ремёсел" посёлка Аган: Сайра Атаманюк - (работа с берестой), Татьяна Соколова (приёмы художественного бисероплетения), Ирина Суханова (изготовление кукол-акань) - провели для ребят и преподавателей первые мастер-классы.

- Мне очень понравился урок. Узнала очень много интересного о традициях коренных народов Севера, - поделилась воспитанница ДХШ Ангелина Башаева.- А



ещё научилась делать красивые браслеты из бересты. Думаю, что после занятия продолжу заниматься этим интересным делом.

Остаётся добавить, что эта встреча - лишь "пункт" проекта "Ремесленник", разработанного Детской художественной школой и вошедшего в Целевую программу "Культура Югры" в 2012 году. Проект предполагает знакомство с традиционны-

ми видами ремёсел коренных народов Югры, проведение мастер-классов и впоследствии распространение этого опыта по округу и создание методических пособий для преподавателей художественных отделений школ искусств.

---

Ирина  
БОЙКО